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Dreame X50 Ultra Complete
Vrhunski robotski usisivač i brisač nove generacije
Dreame X50 Ultra Complete predstavlja sam vrh savremenih robotskih usisivača i mopova,
namenjen korisnicima koji žele maksimalnu autonomiju, izuzetnu snagu i inteligentno čišćenje
bez kompromisa. Ovaj model kombinuje izuzetnu usisnu snagu do 20.000 Pa, naprednu
3D navigaciju i potpuno automatsku baznu stanicu, čineći svakodnevno održavanje doma
gotovo potpuno bez potrebe za ručnom intervencijom.
Zahvaljujući sposobnosti da savlada prepreke i pragove do 6 cm visine, Dreame X50 Ultra
Complete se izdvaja kao idealno rešenje za stanove i kuće sa složenim rasporedom, višim
pragovima i kombinacijom različitih podnih obloga.
Napredne tehnologije čišćenja
Dreame X50 Ultra Complete koristi ProLeap™ tehnologiju, koja omogućava inteligentno
podizanje i prelazak preko visokih pragova i prepreka – funkcija koja je retkost čak i u
premium segmentu.
Navigacija se oslanja na 360° DToF senzor u kombinaciji sa kamerom, što omogućava
precizno mapiranje prostora, prepoznavanje objekata i efikasno planiranje rute. Poseban režim
rada omogućava spuštanje profila robota na oko 8,9 cm, čime se obezbeđuje pristup ispod
niskog nameštaja.
Izuzetna usisna snaga od 20.000 Pa garantuje temeljno uklanjanje prašine, peska, dlaka
kućnih ljubimaca i drugih nečistoća, kako sa tvrdih podova, tako i iz tepiha.
Potpuno automatska bazna stanica
Velika prednost ovog modela je višenamenska automatska stanica, koja preuzima gotovo
sve poslove održavanja:
automatsko pražnjenje kese za prašinu  dopunjavanje rezervoara za čistu vodu
sakupljanje prljave vode  pranje mop krpa toplom vodom
automatsko sušenje mop krpa

Ovakav sistem značajno smanjuje potrebu za ručnim održavanjem i čini uređaj idealnim za
veće domove, porodice sa decom i vlasnike kućnih ljubimaca.
Zašto je odličan izbor za vaš dom
Dreame X50 Ultra Complete je osmišljen za korisnike koji žele maksimalnu automatizaciju i
besprekorne rezultate čišćenja. Pogodan je za velike površine (do približno 200 m² po
ciklusu), složene rasporede prostorija i kombinovane podove. Upravljanje putem mobilne
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aplikacije omogućava detaljno podešavanje mapa, zona i režima čišćenja, kao i potpunu
kontrolu – čak i kada niste kod kuće.
Ključne karakteristike:

Usisna snaga: do 20.000 Pa  
Savladavanje prepreka i pragova: do ~6
cm visine

Minimalna visina uređaja (spušteni režim):
oko 8,9 cm  

Potpuno automatska bazna stanica
(pražnjenje, pranje i sušenje mopova)

Rezervoar za čistu vodu: ~4,5 l  Rezervoar za prljavu vodu: ~4 l
Napredna 360° navigacija (DToF +
kamera)  

Inteligentno mapiranje i upravljanje putem
mobilne aplikacije

Prilagodljivi režimi usisavanja i brisanja za
različite podove i tepihe

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


